
平成３０年度　学校評価表（保護者用）   　　　　　　　 平成３０年１０月２６日

９月評価分

5 4 3 2

　< ※評価は、５とてもそう思う　４どちらかというとそう思う　３どちらかというとそう思わない
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２全く思わない　を記入して下さい。>

　<自由記述～園への要望等がありましたら遠慮なくお聞かせ下さい。>

２０お子さんが、園活動で必要なものの準備を忘れないよう気をつけていると思いますか？ 20% 47% 31% 2%

１９お子さんは、家庭で早寝、早起き、朝ごはんの習慣が身についていると思いますか。 41% 41% 18% 0%

１８お子さんは、誰に対しても思いやりを持って接することができていると思いますか。 14% 76% 10% 0%

１７お子さんは、家庭や地域で、元気にはつらつと遊んでいると思いますか。 55% 45% 0% 0%

１６お子さんは、人の話をよく聞く習慣が身についていると思いますか。 22% 68% 10% 0%

１５お子さんは、周りの人達と接する中で、人間的に成長していると思いますか。 51% 49% 0% 0%

１４お子さんは、友達と仲良く好ましい人間関係を築くことができていると思いますか。 31% 67% 2% 0%

１３お子さんは、園での生活の様子を楽しく話すことができていると思いますか。 45% 49% 6% 0%

１２お子さんは、集中して意欲的に活動する力を身につけていると思いますか。 37% 55% 8% 0%

１１お子さんは、登園することを楽しみにしていると思いますか。 63% 31% 6% 0%

１０園は子ども達と先生方がふれ合う時間を十分に確保していると思いますか。 41% 59% 0% 0%

９ 園は子ども達の健康と危機管理への配慮をしていると思いますか。 37% 61% 2% 0%

８ 園の諸施設は、安全を考慮し整備されたものになっていると思いますか。 27% 57% 16% 0%

７ 園は異年齢の子どもが、自然に交流できる教育環境を整備していると思いますか。 49% 51% 0% 0%

６ 園は地域や子ども達の実態に即した諸活動を実施していると思いますか。 31% 65% 4% 0%

５ 年間を通しての各行事は、子どもの成長にとり有意義なものであると思いますか。 61% 39% 0% 0%

４ 園は楽しい園生活ができる保育のための教育課程を、工夫していると思いますか。 51% 49% 14% 0%

３ 園からの情報提供により、活動の様子を知ることができると思いますか。 59% 41% 0% 0%

0%

２ 園は教育目標を全ての教育活動に生かす工夫をしていると思いますか。 37% 63% 0% 0%

                                        　 　         学校法人 宅和学園

                                      　　       千代田幼稚園

ＮＯ 評 　価 　項 　目
評　価

１ 園の教育理念や教育方針を十分に理解していると思いますか。 20% 80% 0%


